                                                         PROTOKÓŁ Nr III/06

III Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 28 grudnia 2006 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie w godz. od 13:00 do 16:30.
I. W Sesji wzięli udział radni i zaproszeni goście wg załączonej listy obecności.

II. Obradom przewodniczył: Stefan Łysek – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad:
1. Otwarcie, stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji.

4. Zgłaszanie interpelacji.

5. Informacja wójta i przewodniczącego rady gminy o ważniejszych działaniach między sesjami.

6. Odpowiedzi na interpelacje.

7. Podjęcie uchwał w sprawie:

a/ uchwalenia budżetu gminy na 2007 rok,

b/ regulaminu wynagradzania nauczycieli,

c/ przyjęcia programu współpracy organów gminy Świekatowo z organizacjami   

    pozarządowymi,

d/ ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Wójta Gminy Świekatowo oraz zasad 

    używania własnego pojazdu do celów służbowych,

e/ zmian w budżecie gminy na 2006 rok. 

8. Wolne wnioski i zapytania.

9. Zakończenie.

Ad. 1

III Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzył Stefan Łysek – przewodniczący Rady Gminy.

Po powitaniu radnych i gości przewodniczący Rady Gminy stwierdził wymagane quorum. 

W sesji bierze udział 13 radnych. Nieobecny radny Marek Gorczyca. Radny Kazimierz Baumgart przybył na obrady sesji w trakcie realizacji punktu 5. Od tego momentu w sesji bierze udział 14 radnych.

Ad. 2

Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek przedstawił proponowany porządek obrad.
Zaproponował wprowadzenie punktu: 7 b – przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na 2007 rok.
Porządek obrad III Sesji Rady Gminy:

1. Otwarcie, stwierdzenie quorum.

      2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniej sesji.

4. Zgłaszanie interpelacji.

5. Informacja wójta i przewodniczącego rady gminy o ważniejszych działaniach między sesjami.

6. Odpowiedzi na interpelacje.

7.  Podjęcie uchwał w sprawie:

a/ uchwalenia budżetu gminy na 2007 rok,

b/ przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów 

    alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na 2007 rok,

c/ regulaminu wynagradzania nauczycieli,

d/ przyjęcia programu współpracy organów gminy Świekatowo z organizacjami   

    pozarządowymi,

e/ ustalenia wynagrodzenia miesięcznego Wójta Gminy Świekatowo oraz zasad 

    używania własnego pojazdu do celów służbowych,

f/ zmian w budżecie gminy na 2006 rok. 

8.   Wolne wnioski i zapytania.

9. Zakończenie.

Uwag do wprowadzonego punktu i zaproponowanego porządku obrad nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 13 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła zaproponowany porządek obrad.

Ad. 3

Rada Gminy w wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania, głosami 13 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła protokół II Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 4

Radny Władysław Rusnak interpelował w sprawie nawiezienia tłucznia na pobocze szosy do Janiej Góry.  Gmina nawiozła na pobocze ziemię, ale nie zdaje to rezultatu. Zwrócił się z wnioskiem  do radnego Rady Powiatu Grzegorza Chmielewskiego, a jednocześnie członka Zarządu Powiatu Świeckiego o  interwencję w Powiatowym Zarządzie Dróg w sprawie naprawy dróg powiatowych na terenie naszej gminy.

Ad. 5

Wójt Marek Tpoliński złożył informację z działań podjętych między sesjami. /Informacja w załączeniu do protokołu/.

W tym punkcie Emilia Krzyżelewska – pracownik Gminnego Centrum Informacji odpowiedziała na interpelację złożoną na poprzedniej sesji przez przewodniczącego Rady Gminy Stefana Łyska w sprawie czasu pracy GCI. Stwierdziła, że jeżeli zachodzi taka konieczność to można zmienić godziny funkcjonowania GCI. Obecnie GCI jest otwarte 3 razy w tygodniu  do godziny 17-tej, a 2 razy do godziny 16-tej. Nadmieniła, że w sezonie zimowym  dzieci i młodzież korzysta z GCI do godziny 16-tej.

Przewodniczący RG uważa, że można na próbę, np. na 3 miesiące wydłużyć funkcjonowanie GCI. Przed nami ferie i zobaczymy jak sytuacja będzie się przedstawiać. Jest to temat do uzgodnienia.
Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek złożył informację z działań podjętych między sesjami. /Informacja w załączeniu do protokołu/.

Ad. 6

Wójt Marek Topoliński odpowiadając na interpelację radnego Władysława Rusnaka stwierdził, że w miarę możliwości własnymi siłami sukcesywnie dokonujemy naprawy poboczy dróg powiatowych na terenie naszej gminy.

Ad. 7 a

Wszystkie uchwały były zaopiniowane na wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy. 
Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie projektu budżetu gminy Świekatowo na 2007 rok. /Opinia RIO w załączeniu do protokołu/.
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła poprawki wniesione na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy do projektu budżetu gminy na 2007 rok. /Przedstawione poprawki w załączeniu do protokołu/.

Przewodniczący Rady Gminy  Stefan Łysek zabierając głos stwierdził, że wszystkie obecne i dopisane inwestycje są gminie potrzebne. Rada zdaje sobie sprawę, że wszystkich nie uda się nam zrealizować. Jeżeli, np. okaże się, że nie otrzymamy dofinansowania na budowę stadionu, a na halę sportową to będziemy realizować halę dla gimnazjum, gdyż jest ona niezbędna. Braki w wychowaniu fizycznym u dzieci, które nie miały dostępu do sali gimnastycznej są widoczne. Jeżeli okaże się, że utrzyma się liczba dzieci w Tuszynach to może okazać się, że niezbędna będzie budowa – może mniejszej sali gimnastycznej w Tuszynach.
Wójt Marek Topoliński zabierając głos stwierdził, że komisje Rady Gminy wniosły poprawki do perspektywicznego planu inwestycyjnego. Następnie zreferował projekt budżetu gminy na 2007 rok.
Przypomniał, że dochody  wynoszą około 8 mln zł, wydatki 8.339.000 zł. Deficyt 318.000 zł. Rezerwa budżetowa 40.000 zł.
W 2007 roku zaplanowane są;

- bieżące remonty szkół, świetlic, dróg,

- modernizacja drogi do plaży gminnej, ul. Leśna – 500 tys. zł; budowa w II etapach. I etap – podbudowa -  30 tys. zł pozyskaliśmy z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych, resztę sfinansujemy z kredytu,
- rozbudowa świetlicy wiejskiej w m. Lubania – Lipiny – 50 tys. zł; jesteśmy w trakcie pozyskiwania dokumentacji, planujemy złożyc wniosek na dofinansowanie do „Odnowy Wsi”,

- kontynuacja budowy drogi szlakowej Lubania – Lipiny – Świekatowo – 1,5 km,

- remont sanitariatów przy sali gimnastycznej,

- remont dachu na sali gimnastycznej,

- budowa płyty boiska sportowego, w budżecie mamy zapisane na ten cel 50 tys. zł; staramy się o uzyskanie środków z Mechanizmu Norweskiego na budowę stadionu,
- zakup mikrobusu do dowozu dzieci,

- kontynuacja budowy kanalizacji gminy Świekatowo, budowa 30 przydomowych oczyszczalni w Lipienicy i Zalesiu Król.,

- modernizacja budynku poczty przy ulicy Dworcowej, wymiana dachu – 20.000 zł,
- docieplenie budynku ośrodka zdrowia, wykonanie elewacji, wymiana  okien; w 2008 roku planujemy rozbudowę budynku.
Wójt uważa, że jeżeli zrealizujemy te plany to będzie sukces.

Radny Stanisław Mroziński zwrócił się do projektodawców budżetu z pytaniem:

- W poprzedniej kadencji dużą uwagę Rada Gminy przywiązywała do działu oświaty. Jest to dział, który zajmuje potężną część budżetu. Próbę poszukiwania oszczędności w tym dziale podejmowała Komisja Rewizyjna. Jednym z osiągnięć Komisji Rewizyjnej było to, że pewne plany inwestycyjne zostały zaniechane. Pewnym zaskoczeniem dla radnego jest pierwsze zdanie wpisane w projekcie uchwały, dopisujące coś /budowa sali gimnastycznej w Tuszynach/, co w jakimś zakresie Komisja Rewizyjna zawnioskowała o zatrzymanie. Radny zadał pytanie - czy to traktować w świetle marzeń, czy może coś się zmieniło, że ten punkt został przywrócony? Przypomniał, że przewodniczącym Komisji Rewizyjnej w poprzedniej kadencji  był obecny przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek i to on wnioskował o zatrzymanie tej inwestycji. Radny Mroziński rozumie, że jest to punkt warunkowy. Radny zadał pytanie – co ma się zdarzyć aby ten punkt został przywrócony? 
- Na wspólnym posiedzeniu Komisje zaplanowały 6 tys. zł na zakup rzutnika multimedialnego. Radny zwrócił się z pytaniem czy mówimy tylko o rzutniku, czy o całym zestawie? Jeżeli mówimy tylko o rzutniku  - jest to koszt znacznie zawyżony.

- Radny Stanisław Mroziński analizował wysokość kosztów utrzymania Rady Gminy. 
Zastanawiał się nad radykalnym zwiększeniem budżetu, dot. Rady Gminy. Głównymi pochodnymi utrzymania tego działu są koszty osobowe /utrzymanie RG, diety/. Pochodną tych kosztów jest liczba spotkań, sesji. Czy wójt przygotowując projekt budżetu brał pod uwagę wnioski, plany, dot. funkcjonowania tej Rady Gminy, czy też tezy z expose przewodniczącego Rady Gminy, które by ograniczały lub limitowały budżet? Sytuacja jest taka, że na następnej sesji będziemy przyjmowali plan pracy Rady Gminy, a praktycznie wszystkie decyzje zapadną dzisiaj. Rada będzie pracowała w jakimś zamkniętym ogródku. Już dokładnie mamy policzone ile razy możemy się spotkać. Radny zwrócił się z pytaniem do projektodawców budżetu - czy przewodniczący RG zwracał się z wnioskiem, dot. kosztów utrzymania Rady Gminy, kosztów osobowych? 

Skarbnik Gminy Danuta Pik wyjaśniła, że jeżeli chodzi o koszty, dot. utrzymania Rady Gminy w 2007 roku  to były one planowane na podstawie intensywności pracy Rady Gminy w  roku 2006. Do końca nie wiadomo było jak się rok zamknie. Przesunięto wybory. W 2006 roku obradowała stara i nowa Rada. Na etapie tworzenia projektu budżetu nie brano pod uwagę żadnych  limitów czy ograniczeń pracy Rady Gminy w 2007 roku.

Wójt Marek Topoliński zabierając głos stwierdził, że trudno jest zaplanować intensywność pracy Rady Gminy. To nie jest tak, że limit środków ogranicza limit pracy Rady Gminy. 
Radny Stanisław Mroziński zabierając głos stwierdził, że Rada Gminy pracuje w ramach statutu gminy, w którym jest określona liczba spotkań Rady Gminy. Idąc po minimum spotkań można wyliczyć ile środków potrzebnych jest do funkcjonowania Rady Gminy. Patrząc na plany pracy to tych spotkań może być o wiele więcej, a tym samym zwiększają się koszty osobowe. Radny Mroziński zadał pytanie – czy Wójt planuje obciążyć radnych dodatkowymi spotkaniami, czy też zwiększone środki  na utrzymanie Rady Gminy to jest jakiś margines bezpieczeństwa?
Wójt Marek Topoliński stwierdził, że raczej to drugie. Poza tym dodał, że środki na funkcjonowanie Rady Gminy jak i też środki w pozostałych działach zostały zwiększone wskaźnikiem 3 %.

Nawiązując do wypowiedzi radnego Stanisława Mrozińskiego przypomniał, że wszystkie poprawki do projektu budżetu zostały wprowadzone jednogłośnie na ostatnim posiedzeniu Komisji Rady Gminy. Jeżeli chodzi o budowę sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Tuszynach to wykonanie dokumentacji technicznej zostało wpisane w 2009 roku. W 2008 roku Rada Gminy będzie weryfikowała plany inwestycyjne, przyjmując budżet  na 2009 rok.
Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek stwierdził, że to w jaki sposób będzie pracowała  Rada Gminy w dużej mierze zależy od przewodniczącego Rady Gminy, ale prawda jest taka, że przewodniczący ma tylko jeden głos – może proponować różne propozycje  i to Rada Gminy podejmuje decyzje. 
Prawdą jest to, że Komisja Rewizyjna poprzedniej kadencji wnioskowała o zaniechanie inwestycji – budowy sali gimnastycznej w Tuszynach. Ale po sugestii balansowania na granicy liczby dzieci do funkcjonowania szkoły i z informacji, którą przedstawił członek komisji oraz informacji, które docierają z Tuszyn to funkcjonowanie tej szkoły na dzisiaj nie jest zagrożone. Jeżeli dane się potwierdzą to nie wykluczone, że Rada Gminy podtrzyma ten wpis, że w 2009 roku zostanie wykonany projekt budowy sali. 
Nawiązując do sprawy rzutnika multimedialnego przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na ostatnim posiedzeniu Komisji radni zaakceptowali zakup rzutnika multimedialnego – przewodniczący stwierdził, że rozumie przez to zakup całego zestawu. Chodzi tutaj nie o nazwę tylko o jakość.
Przewodniczący Rady Gminy proponuje spotkanie przewodniczących Rad Gmin z całego Powiatu Świeckiego. Stwierdził, że rozezna jakie są koszty funkcjonowania Rad Gmin z terenu naszego powiatu. Po próbie sprawdzenia się we współpracy z wiceprzewodniczącą Rady Gminy  i Radą Gminy w przeciągu 3 miesięcy przedstawi  konkretne propozycje. Nie liczba spotkań się liczy tylko merytoryka i efekty pracy -  dlatego proponował wprowadzenie ryczałtów aby usprawnić pracę Rady.

Przewodniczący RG  stwierdził, że rację ma radny Stanisław Mroziński - trudno mówić o tematyce sesji, jeśli nie będzie planów pracy Komisji. Przewodniczący RG planuje przyjąć plany pracy Komisji na sesji w styczniu i na podstawie tych planów wypracować plan pracy Rady Gminy plus propozycje wójta i przewodniczącego Rady Gminy.
Przewodniczący Rady Gminy rozumie, ze radny nieobecny na posiedzeniu Komisji zgłasza teraz szereg wątpliwości i pytań do budżetu.

Nawiązując do sprawy samochodu strażackiego dla Jednostki OSP Świekatowo przypomniał, że będzie on kosztował 450.000 zł. Zakup tego samochodu nie jest wpisany w projekt budżetu gminy na 2007 rok tylko na 2008 rok. Jednak mamy nieformalną zgodę Rady Gminy, że jeżeli otrzymamy dotację ze Związku możemy wziąć pożyczkę z WFOŚiGW aby kupić samochód w końcówce 2007 roku.  To też jest jakiś kompromis przyjęty przez Radę Gminy, gdyż wszystkiego nie da się wpisać na 2007 rok.
Radny Stanisław Mroziński zabierając głos stwierdził, że cieszy go wniosek o samochód /radny S. Mroziński pisał ten wniosek/ i cieszy się, że w tym roku jest szansa zakupu tego samochodu. Przypomniał, że w swoim ekspoze przewodniczący Rady Gminy proponował  umieszczanie w Biuletynie Informacyjnym Gminy Świekatowo informacji z działalności Rady Gminy. Nadmienił, że Redakcja Biuletynu z trudem wiąże koniec z końcem i zwrócił się z pytaniem – czy przewodniczący Rady Gminy zgłosił potrzebę zwiększenia środków na wydawanie Biuletynu, czy ta sprawa była poruszona na posiedzeniu Komisji? 
Radny Stefan Łysek stwierdził, że nie zgłaszał takiego wniosku.

Jednocześnie zaproponował wpis do protokołu:

Przy pierwszej rezerwie dołożyć środki Towarzystu Rozwoju Gminy Świekatowo na wydanie ostatniego numeru Biuletynu w 2007 roku – około 2 tys. zł.

Wpis został przyjęty przez aklamację.

Wojt Marek Topoliński zabierając głos stwierdził, że na początku roku TRG poradzi sobie z kosztami, dot. wydawania Biuletynu. TRG dysponuje 10.000 zł. Zarząd TRG może  poprzesuwać swoje zadania. Ewentualnie Rada Gminy w II półroczu dołoży środki na wydanie Biuletynu Informacyjnego Gminy Świekatowo.

Następnie przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad uchwałą w sprawie przyjęcia budżetu gminy na 2007 rok.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr III/10/06 w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2007 rok.

W tym miejscu zabrał głos radny Rady Powiatu Świeckiego Grzegorz Chmielewski. Pogratulował radnym i wójtowi wyboru.  Podziękował za głosy oddane na Komitet Wyborczy Wyborców Partnerstwo, z którego kandydował na radnego Rady Powiatu Świeckiego.
Poruszył, m.in. problem utrzymania dróg oraz przebudowy organizacyjnej Powiatowego Zarządu Dróg. W nadchodzącym nowym roku życzył zaciśnienia współpracy na linii gmina – powiat.
Radny Zbigniew Chaciński zwrócił się z prośbą do radnego Chmielewskiego o interwencję w sprawie wyrównania poboczy na drogach powiatowych na terenie naszej gminy.

Ad. 7 b

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na 2007 rok.
Radny Władysław Rusnak zwrócił się z pytaniem czy została powiadomiona o sesji przewodnicząca KPiRPA, ponieważ nie ma jej na dzisiejszej sesji, a ma do przewodniczącej Komisji kilka pytań.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.
W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr III/11/06 w sprawie przyjęcia gminnego programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii na 2007 rok.
Ad. 7 c

Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek przedstawił projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.
W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 12 za, 2 wstrzymującymi się  i przy braku głosów przeciw przyjęła uchwałę nr III/12/06 w sprawie przyjęcia programu współpracy organów gminy Świekatowo z organizacjami pozarządowymi.

Ad. 7 d

Wójt Gminy Marek Topoliński przedstawił projekt uchwały w sprawie programu współpracy organów gminy Świekatowo z organizacjami pozarządowymi.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr III/13/06 w sprawie programu współpracy organów gminy Świekatowo z organizacjami pozarządowymi.

Ad. 7 e

Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek przedstawił projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Wójta Gminy Świekatowo oraz zasad używania własnego pojazdu do celów służbowych.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr III/14/06 w sprawie wynagrodzenia miesięcznego Wójta Gminy Świekatowo oraz zasad używania własnego pojazdu do celów służbowych.

Ad. 7 f

Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2006 rok.

Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie było. 

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Rada Gminy głosami 14 za, przy braku głosów przeciw i wstrzymujących się przyjęła uchwałę nr III/15/06.
Ad. 8

Radny Zbigniew Chaciński zwrócił się z pytaniem – czy rząd miał prawo włączyć środki unijne do budżetu Państwa?
Wójt  Marek Topoliński stwierdził, że nie ma dyrektyw, które mówiłyby, że Sejm nie ma kompetencji aby włączyć środki unijne do budżetu Państwa. Decyzja ta powoduje większą kontrolę Państwa nad otrzymanymi środkami unijnymi, ale jednocześnie ogranicza rolę samorządu.
Radny Marek Olender zwrócił się z pytaniem czy nastąpiło oficjalne otwarcie remizy w Świekatowie i czy można korzystać ze świetlicy?

Wójt Marek Topoliński odpowiadając stwierdził, że budynek remizy pod względem formalnym oddany jest do użytku. Ustalono także, że administratorem całego obiektu w tym  świetlicy wiejskiej  będzie  Jednostka OSP w Świekatowie.
Komendant Gminny OSP Stanisław Glama złożył informację nt. ochrony przeciwpożarowej. W gminie funkcjonują 4 Jednostki OSP. Każda Jednostka ma swój cel działania. Jednostką wiodącą jest Jednostka OSP w Świekatowie, która należy do KSRG.

Komendant Glama poinformował, że pojawiła się możliwość pozyskania nowego samochodu bojowego dla Jednostki OSP w Świekatowie /Jednostka w chwili obecnej dysponuje dwoma 20-letnimi wozami/.W związku z tym Jednostka złoży  wniosek o dotację  na ten cel do Zarządu Gminnego i Komendy Państwowej. Można także pozyskać kredyt z WFOŚiGW na bardzo dogodnych warunkach /umorzenie do 40% z karencją roczną na okres 7 lat/.
Przewodniczący Rady Gminy Stefan Łysek zabierając głos stwierdził, że temat ładu i bezpieczeństwa gminy jest bardzo ważny i na pewno zostanie mu poświęcony  punkt sesji i wtedy Komendant Gminny zostanie poproszony o złożenie obszernego  sprawozdania na ten temat. 

Poinformował także, że oficjalne oddanie remizy straż planuje na maj 2007 roku. Fizycznie już można ją użytkować.
Komendant Gminny OSP Stanisław Glama zwrócił się z prośbą do Rady Gminy o akceptację zakupu nowego samochodu bojowego dla OSP Świekatwo w przypadku otrzymania dotacji.

Zaznaczył, że zakup samochodu nie będzie kolidował z budżetem gminy na 2007 rok.
Wójt Marek Topoliński zabierając głos zaapelował aby nie łamać konstrukcji budżetu na 2007 rok. Zakup samochodu bojowego zapisany jest na 2008 rok. 

Wójt zaznaczył, że jest to sprawa priorytetowa, ale wszystko musi być poukładane.

Radny Jan Łytkowski podziękował  za pomoc w organizacji „Gwiazdki” dla dzieci niepełnosprawnych z terenu naszej gminy.

Radny Zbigniew Chaciński wnioskował aby w czasie najbliższej Sesji zwiedzić nową remizę OSP w Świekatowie. 


Na tym zakończono posiedzenie III Sesji Rady Gminy Świekatowo.

                                                                             Przewodniczący Rady Gminy

                                                                                        / Stefan Łysek /

Protokołowała

Hanna Tomaszewska
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